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Ostrava, 20. 5. 2012


OSTRAVSKÁ MUZEJNÍ NOC 2012 NABÍDLA PESTRÉ KULTURNÍ MENU
Třicet jedna ostravských kulturních center se letos zapojilo do festivalu Ostravská muzejní noc 2012 a otevřelo své brány veřejnosti do pozdních nočních hodin. 
Ostrava – V sobotu 19. května 2012 se od 17 hodin do půlnoci v rámci celé Ostravy uskutečnila čtvrtá Ostravská muzejní noc. Akce se zúčastnilo více než 23 000 návštěvníků, jejich množství na některých místech ovlivnily sportovní události. 
Návštěvníci Ostravské muzejní noci 2012 vyrazili do ulic města už po čtvrté hodině odpolední. O víkendech téměř vylidněné centrum města tak ožilo korzujícími hloučky. 
„Zdá se, že obliba Ostravské muzejní noci každým rokem stoupá. Návštěvníci festivalu svým zájmem o kulturu podtrhují postavení Ostravy jako významného kulturního centra v rámci Moravskoslezského kraje i celé České republiky,“ sdělila Jana Šrubařová, koordinátorka festivalu. 

Zájem veřejnosti o činnost zúčastněných organizací byl enormní, obzvláště se to týká institucí věnujících se industriálním a technickým aktivitám, jako je Dolní oblasti Vítkovice, Dílny Dopravního podniku Ostrava či Důl Michal. Mnohde lidé museli vyčkat ve frontách i delší dobu, než se dostali do vybraných míst. Autobusové linky, přepravující zájemce o festival zdarma, byly i letos maximálně vytíženy. Bylo téměř nemožné navštívit během jednoho večera všechny zúčastněné instituce, a tak byli mnozí návštěvníci nuceni pečlivě volit svůj program. I přes drobné potíže způsobené přeplněnými autobusy, či čekáním ve frontách si lidé akci pochvalovali. „Ostravská muzejní noc tedy snad i letos nabídla návštěvníkům příjemnou atmosféru a spoustu nových zážitků i zkušeností,“ uvedla Šrubařová.

V žebříčku návštěvnosti se na prvních příčkách umístil Dopravní podnik Ostrava a Dolní oblast Vítkovice. V závěsu za nimi pak Hasičské muzeum města Ostravy, Dopravní podnik Ostrava, Ostravské muzeum, Radnice města Ostravy, Galerie výtvarného umění v Ostravě či Hasičské muzeum.
„Všechny zúčastněné instituce průběh festivalu pochválily. Obzvláště nováčci byli překvapeni obrovským zájmem veřejnosti o jejich aktivity,“ doplňuje Andrea Węglarzyová, koordinátorka festivalu a dodává „Je zřejmé, že tento způsob propagace kulturních aktivit nalézá stále vyšší odezvu u veřejnosti. Je to pro nás opět velká výzva pro příští ročník festivalu. Máme nad čím přemýšlet.“
V letošním roce si Ostravskou muzejní noc nejvíce užily děti, na které byla zaměřena většina doprovodných programů. Například v Janáčkově filharmonii Ostrava si mohly vyzkoušet hru na nejroztodivnější hudební nástroje. „Největší úspěch sklidila zvonkohra, některé děti na ni hrály dokonce i lízátky,“ potvrdila Petra Horňáčková z Janáčkovy filharmonie Ostrava. 

Na mnohých místech byl program během večera upravován podle zájmu veřejnosti. Například v Hvězdárně a planetáriu Johanna Palisy svůj program zopakovali vícekrát, než bylo v původním plánu. Naopak na jiných místech se na všechny čekatele vzhledem k omezené prostorové kapacitě nedostalo.

„Ráda bych poděkovala všem zúčastněným organizacím za perfektní spolupráci. V tak velkém počtu by se bez otevřenosti a ochotě spolupracovat Ostravská muzejní noc 2012 dala zorganizovat jen velmi těžko,“ doplnila Šrubařová. 

Festival zaštítil hejtman Moravskoslezského kraje Ing. Jaroslav Palas a Ing. Petr Kajnar, primátor statutárního města Ostravy. Finančně akci podpořilo statutární město Ostrava a Moravskoslezský kraj. Mediálním partnerem akce je Český rozhlas Ostrava.
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